



极品“吃货”

一北极狐跳游客头上，只为接住食物

□据 中国新闻网

日前，一名游客前往挪威一家野生动物园参观时，竟意外获得一顶“皮草帽”。原来，一只北极狐为了接住食物而跳到了她的头上。(如图)这只北极狐的饲养员正在向它投喂食物，而这只雪白的“吃货”狐狸显然饿了，竟然迫不及待地跳上游客的头顶，只为占据一个更方便接到食物的位置。

报道称，该野生动物园不将这些动物关在笼子里，而是让它们在自然中活动，并适应与人类接触。

鹦鹉“成精”

爱喝酒爱摇滚，曾为兴趣赶走“女友”



□据 中国新闻网

在英国苏格兰地区的东基尔布赖德，有这么一只非常懂得“享受生活”的鹦鹉(如图)。

这只名叫杰克、今年6岁的蓝金刚鹦鹉是英国知名摇滚乐队Status Quo的忠实支持者，每当听到他们的音乐时，它都会随着节拍摇晃脑袋，兴致好时还会跟着“哼唱”几句。喝酒也是杰克的一大爱好，特别是啤酒和红酒，它甚至曾因贪杯喝醉从栖息处掉了下来。

鹦鹉的主人、现年54岁的麦金农先生说，没想到这只鹦鹉长大后个性十足，他曾给它介绍了一只雌性鹦鹉作“女朋友”，没想到因其平日过分干涉“男友”杰克的兴趣，被它无情赶走了。

“放屁背包”

阿根廷科学家为牛设计“屁包”，欲将牛屁转化成绿色能源



□据 国际在线

阿根廷科学家正在设计一种牛用背包，可以将收集的牛屁转化成足够汽车跑24小时的能源，将牛排放的甲烷变成绿色能源。

这种装置名为“放屁背包”(如图)，其可直接将

管子插入牛的消化道，每天收集300升甲烷气体，并将它们挂在牲畜栏房顶分解，转换成足够汽车跑24小时的能源。阿根廷国家农业技术研究所的科学家已经研究这种设备多年，目前依然处于概念论证阶段。除了“放屁背包”，科学家们还在为牛开发新的饮食，让它们更容易消化。

生命奇迹

罗马尼亚一男子工作中被削去小半个脑袋后仍然存活

□据 人民网

据英国《每日邮报》报道，罗马尼亚24岁的男子埃尔维斯·罗密欧(如图)曾因公受伤，失去了小半个脑袋，但他依旧活了下来。尽管生命无虞，但罗密欧还是希望可以手术，安装一个假体头骨。不幸的是，仅900英镑(约合人民币9368元)的手术费就让他束手无策，不得不放弃。

由于失去了大面积头骨，罗密欧几乎整个脑子都只能依靠薄薄的皮肤来保护。为此，他不能继续工作，因为轻微的磕磕碰碰对他而言都是致命的。一名25岁的记者向公众公开了他的困顿和无奈，希望能有人伸出援手，让他可以接受假体头骨安装的手术。



“败家花瓶”

英国一女子卖掉天价古花瓶，后遭前夫母亲起诉导致破产

□据 中国新闻网

英国47岁的女子安德烈·卡兰将车库中一只老旧的中国花瓶(如图)变卖，在纽约拍卖会上得知它竟是一个价值近23万英镑(约合人民币237万元)的中国古董。她前夫的母亲得知此事后，宣称此花瓶是她家的传家宝，当年只是将花瓶借给儿子和儿媳，儿媳并无权将它变卖。婆媳两人因此打起官司，两年后卡兰败诉，负债累累，被迫拍卖房子来还债。

卡兰说：“当初我真不应该看到它，不然也不会给我的生活带来如此大的转变。我花光了积蓄，典当首饰，变卖车子，一切都是为了还债，我的生活被那个花瓶彻底毁掉了。”

